

## PREPORUKA PARTNERA

### Profesionalizam i otvorenost u partnerstvu sa Dr. Falk Pharma

U kompaniji Dr. Falk Pharma smo specijalizovani za razvoj i prodaju farmaceutskih proizvoda u oblastima gastroenterologije i hepatologije. Naši uglavnom propisivani lijekovi (Rp) se prodaju u 65 zemalja, zbog čega često saradujemo sa lokalnim partnerima kao što je Ewopharma.

Uvijek se radujemo našoj saradnji sa kompanijom Ewopharma. Počevši sa malim asortimanom proizvoda na tržištima Poljske, Češke, Slovačke, Bugarske i Rumunije, uz pomoć kompanije Ewopharma, portfolio proizvoda Dr. Falka na tržištu centralnoistočne Evrope stalno se razvijao od kako je naše partnerstvo počelo krajem devedesetih godina prošlog vijeka.

Ova tržišta predstavljaju brojne izazove za farmaceutske proizvođače uključujući relativno niske cijene i, naravno, konkurentski pritisak drugih proizvođača. Još jedan izazov koji se pokazao ključnim u našoj odluci da uspostavimo partnerstvo sa kompanijom Ewopharma bio je značajno smanjenje rizika za ulazak na ova tržišta, jer je Ewopharma preuzela rizik plaćanja. Takođe nas je impresionirala sveprisutnost kompanije Ewopharma koju je izgradila u mnogim zemljama u regionu sa širokom mrežom medicinskih predstavnika. Poznati su na pojedinačnim tržištima i ključnim tržišnim segmentima, što je bilo odlučujuće za uspješan pristup regionu Centralne i Istočne Evrope.

Vjerujemo kompaniji Ewopharma u pogledu marketinga i prodaje naših proizvoda na tržištima centralnoistočne Evrope, gdje su njihova stručnost i mreža među liječnicima i bolnicama veoma korisne. Štaviše, Ewopharma pruža prvoklasnu podršku pri registraciji i dobijanju dozvole za puštanje naših proizvoda u promet na ovim tržištima. Oni su specijalisti u ovoj oblasti, a njihova znanja o pravnim sistemima i procesima registracije su se pokazala neophodnim.

Tim kompanije Ewopharma oduvijek je bio visoko profesionalan u našem zajedničkom radu, sa iskusnim stručnjacima u marketingu, prodaji i pravnoj službi u njihovom sjedištu, kao i lokalnim stručnjacima na pojedinačnim tržištima. Naše partnerstvo se zasniva na povjerenju - u njih se možemo pouzdati sa širokim portfoliom naših proizvoda na ovim ključnim tržištima. Još jedan ključni faktor koji karakteriše naš rad sa kompanijom Ewopharma je njihova otvorenost i reaktivnost, što je od velikog značaja u našoj industriji.

Na budućnost naše saradnje sa kompanijom Ewopharma gledamo sa velikim optimizmom. Oni su važan partner u unapređenju našeg poslovanja, te se nadamo da nam predstoji još mnogo godina zajedničkog rada.